

## Příloha č.2 výzvy č. 9 MAS Jižní Slovácko

### Kritéria věcného hodnocení – Doprava II

Název kritéria	Strategický rozvojový dokument	
Přiřazení funkce	Hodnocení	
Bodové hodnocení	10	Žadatel disponuje aktuálním strategickým rozvojovým dokumentem, ve kterém se nachází investiční akce naplňující projekt
	0	Žadatel nedisponuje aktuálním strategickým rozvojovým dokumentem, ve kterém se nachází investiční akce naplňující projekt
Určení hlavního zdroje informací	Žádost o podporu - příloha Strategický rozvojový dokument	

Název kritéria	Vegetace a zeleň (kritérium bude využito pouze pro účely věcného hodnocení, nevztahuje se k realizaci projektu)	
Přiřazení funkce	Hodnocení	
Bodové hodnocení	20	Podíl výdajů projektu na vegetační úpravy pozemků dotčených stavbou k celkovým způsobilým výdajům projektu je více nebo rovno 5% (max. 20%)
	15	Podíl výdajů projektu na vegetační úpravy pozemků dotčených stavbou k celkovým způsobilým výdajům projektu je méně než 5% a více nebo rovno 3 %
	10	Podíl výdajů projektu na vegetační úpravy pozemků dotčených stavbou k celkovým způsobilým výdajům projektu je méně než 3 % a více nebo rovno 0,1 %
	5	Podíl výdajů projektu na vegetační úpravy pozemků dotčených stavbou k celkovým způsobilým výdajům projektu je 0%.
Určení hlavního zdroje informací	Studie proveditelnosti	

Název kritéria	Velikost obce	
Přiřazení funkce	Hodnocení	
Bodové hodnocení	20	Obec, v níž bude projekt realizován, má k 1.1.2019 méně než 1 000 obyvatel.
	15	Obec, v níž bude projekt realizován, má k 1.1.2019 méně než 3 000 obyvatel.

	10	Obec, v níž bude projekt realizován, má k 1.1.2019 více než 3001 obyvatel.
Určení hlavního zdroje informací	Žádost o podporu, údaje ČSÚ: <a href="https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-za0wri436p">https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-za0wri436p</a>	

Název kritéria	<b>Projekt je realizován v blízkosti občanské vybavenosti.</b> Pod pojmem objekt občanské vybavenosti se v tomto případě rozumí: škola, školská zařízení, kostel, dětská nebo sportovní hřiště, autobusová nebo vlaková zastávka, zdravotnické zařízení, obecní úřad, pošta, kulturní dům, zařízení sociální péče.	
Přiřazení funkce	Hodnocení	
Bodové hodnocení	10	Alespoň jeden z uvedených objektů občanské vybavenosti se nachází ve vzdálenosti do 500 metrů od realizovaného projektu.
	5	Žádný z uvedených objektů občanské vybavenosti se nenachází ve vzdálenosti do 500 metrů od realizovaného projektu.
Určení hlavního zdroje informací	Žádost o podporu, studie proveditelnosti	

Maximální počet bodů: 60  
Minimální počet bodů: 30